



В Минске проходит региональный семинар МСЭ «Тенденции развития и опыт использования технологий спутниковой связи»

22-23 мая 2018 года в Минске проходит региональный семинар МСЭ «Тенденции развития и опыт использования технологий спутниковой связи».

Организаторами мероприятия выступают Бюро развития электросвязи Международного союза электросвязи совместно с ОАО «Гипросвязь» и при поддержке Министерства связи и информатизации Республики Беларусь.

Семинар предназначен для представителей министерств и ведомств, регуляторных органов, телекоммуникационных операторов, учреждений высшего образования, производителей телекоммуникационного оборудования, научных и проектных институтов, разработчиков программного обеспечения и других заинтересованных организаций государств-членов, членов секторов и ассоциированных членов МСЭ.

На открытии семинара с приветственным словом к участникам семинара выступили: первый заместитель министра связи и информатизации Республики Беларусь Шедко Дмитрий Геннадьевич, руководитель Регионального отделения МСЭ для стран СНГ и Грузии Опарин Кирилл Владимирович, заместитель генерального директора Исполнительного комитета РСС Зоря Наталья Евгеньевна и заместитель директора по науке и развитию ОАО «Гипросвязь» Ивашко Владимир Михайлович.

На семинаре рассматриваются следующие вопросы:

- нормативные, регуляторные и административные аспекты развития технологий спутниковой связи;
- технические аспекты развития технологий спутниковой связи;
- эффективное использование спектра и орбитальных ресурсов;
- перспективы развития технологий спутниковой связи.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/v-minske-prokhodit-regionalnyy-seminar-mse-tendencii-razvitiya-i-opyt-ispolzovaniya-tehnologiy>